11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2010 22:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 07:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128557/answer/128558




YBaxxkaemas Anactacusi! HyxHo 00paTUThCS K YPOJIOTY, TIOBTOPUTH 00K aHAIM3 MOYM ellle pas.
Ecnu GakTepuy COXpaHATCS - CAATh IOCEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCBTUTENHHOCTh K aHTUOHMOTUKAM.
Ynauu.



